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Einleitung
Zubehör

Häkelnadel 

Für unseren Meerestiere 

empfehlen wir, die Häkelnadel 

lieber eine Nummer kleiner zu 

wählen, damit das Häkelbild fest 

und ohne Löcher erscheint. 

Maschenmarkierer 

Verwende einen Maschenmar-

kierer, um dir den Anfangspunkt 

der Runde zu markieren. So kannst 

du überprüfen, ob du die richtige 

Anzahl an Maschen gehäkelt hast. 

Füllmaterial 

Am besten eignet sich Kunstfaser-

füllwatte. Sie ist luftig, waschbar 

und für Allergiker geeignet. Für 

die Allerkleinsten empfehlen wir 

Als Füllmaterial eignen sich auch 

Wollreste in der gleichen Farbe 

des Häkelstücks. Das Ergebnis ist 

dann aber fester und meist nicht 

ganz so gleichmäßig.

Tipp

Füllwatte mit dem Oeko-Tex®-

Zertifikat. Häkle besonders dicht, 

sodass die Füllung nicht austritt. 

Schere 

Für einen sauberen Schnitt 

benötigst du eine handliche, 

scharfe Schere. So hast du es 

später leichter beim Einfädeln  

des Garns. 

Stopfnadel 

Zum Vernähen der Fäden wird 

eine Nähnadel mit stumpfer Spitze 

benötigt.
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Teddy
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Inf�
Diese Anleitung zaubert mit knub-
beligen Ohren und einem verspielten 
Spitzenkragen einen süßen Teddy.

Material
 ›  Garn: Yummy von King Cole in 
der Farbe 3404 Teddy (Braun, 
1 Knäuel) 

› Häkelnadel: 4-6 mm
› Sicherheitsaugen in 10-12 mm
› Eine Sicherheitsnase in 20 mm
› Stopfnadel
› Schere
› Füllwatte

Körper

Häkle den Körper gemäß der 

Anleitung für den Basisbody. 

Hinweis zur Platzierung der 

Augen

Die Sicherheitsaugen werden 

zwischen der 7. und 8. Runde des 
Kopfes angebracht. 

Am besten vor dem Stopfen 

anbringen.

Ohren (2x)

Es wird in Runden in der Farbe 
Teddy gehäkelt.

Rd 1: 6 fM in einen MR (6 M)

Rd 2: Jede Masche verd (12 M)

Rd 3: Jede 2. Masche verd (18 M)

Rd 4: Jede 6. Masche verd (21 M)

Rd 5: 21 fM häkeln (21 M)

Rd 6: Jede 6. + 7. Masche zus abm 
(18 M)

Rd 7: Jede 5. + 6. Masche zus abm 
(15 M)

Bevor du das Ohr annähst, forme 

es leicht, indem du die Unter-

kante etwas zusammenklappst. So 

entsteht eine rundlichere Ohrform. 

Nähe das Ohr anschließend an die 

gewünschte Stelle am Kopf.

Schnauze

Es wird in Runden in der Farbe 
Teddy gehäkelt.

Rd 1: 6 fM in einen MR (6 M)

Rd 2: Jede Masche verd (12 M)
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Frosch
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Inf� 
Diese Anleitung ergänzt den Basis-
body mit typischen Froschmerk-
malen: Glubschaugen und gestickter 
Mund.

Material
 ›  Garn: Yummy von King Cole in den 
Farben 5791 Green Zest (Grün, 
1 Knäuel) und 2209 White (Weiß, 
Restknäuel)

 ›  Schwarzes Garn (z.B. dicke 
Baumwolle in DK oder Aranstärke 
für Pupillen und Mund)

 ›  Häkelnadel: 4-6 mm für Grün & 
Weiß

 ›  Häkelnadel: 4,5 mm für Schwarz, 
je nach Garnstärke, für die 
Pupillen

 ›  Stopfnadel 
 ›  Schere
 ›  Füllwatte

Körper

Häkle den Körper gemäß der 

Anleitung für den Basisbody. 

Augen

Die Augen bestehen aus drei 

Teilen. 

Grünes Auge – Außenteil (2x)

Es wird mit in Runden in der Farbe 

Green Zest gehäkelt.

Rd 1: 6 fM in einen MR (6 M)

Rd 2: Jede Masche verd (12 M)

Rd 3: Jede 2. Masche verd (18 M)

Weißes Auge – Innenteil (2x) 

Es wird in Runden in der Farbe 

White gehäkelt.

Rd 1: 6 fM in einen MR (6 M)

Rd 2: Jede Masche verd (12 M)

Rd 3: Jede 2. Masche verd (18 M)

Schwarze Pupille (2x)

Es wird in Runden mit einer 

4,5-mm-Häkelnadel und 
schwarzem Garn gehäkelt.

Rd 1: 6 fM in einen MR (6 M)

Rd 2: Jede Masche verd (12 M)
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Maus
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Inf�
Diese Anleitung ergänzt den Basis-
body mit typischen Mermalen einer 
Maus: langen Schnurrharen, Mäuse-
schwänzchen und großen Ohren.

Material
› Garn: Yummy von King Cole in den

Farben 2219 Silver (1 Knäuel)
sowie ein wenig Pink für das
Innere der Ohren (z.B. 3463
Sugar Pink)

› Etwas Schwarz für die Bart-
haare (am besten Acryl-Garn,
wie z.B. Big Value Chunky von
King Cole)

› Häkelnadel: 4-6 mm
› Sicherheitsaugen: 1 Paar, ca.

10-12 mm
› Etwas Zwirn (reißfest), um den

Mund zu formen
› Einen Pfeifenreiniger
› Füllwatte
› Stopfnadel, Schere

Körper

Häkle den Körper gemäß der 

Anleitung für den Basisbody. 

Hinweis zur Platzierung der 

Augen 

Die Sicherheitsaugen werden 

zwischen der 9. und 10. Runde des 
Kopfes angebracht. 

Am besten vor dem Stopfen 

anbringen.

Außenohr (2x)

Häkle in Runden in der Farbe 
Silver.

Rd 1: 6 fM in einen MR (6 M)

Rd 2: Jede Masche verd (12 M)

Rd 3: Jede 2. Masche verd (18 M)

Rd 4: Jede 3. Masche verd (24 M)

Rd 5: Jede 4. Masche verd (30 M)

Rd 6: 30 fM häkeln (30 M)

Innenteil des Ohren (2x)

Häkle in Runden in der Farbe 
Sugar Pink.

Rd 1: 6 fM in einen MR (6 M)

Rd 2: Jede Masche verd (12 M)

Rd 3: Jede 2. Masche verd (18 M)

Rd 4: Jede 3. Masche verd (24 M)

Rd 5: Jede 4. Masche verd (30 M)

Lege das pinkfarbene Ohr links 

auf links auf das silberfarbene. 
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